Газета основана 9 августа 1945 года Учредители: едминистрация г. Находки,



21 НОЯБРЯ 1995 ГОДА вторник

No 215 (8592) Цена 112 р. В розницу - свободная



• На пороге зимы

эсданция «НР»

CHACEHNE 3AMEP3AHOWK-

С НАЧАЛОМ вынешнего отопительного сезона теле- тут вентиль воды закрыть нцу. фонные звонки с адресами колодных квартир посту- забыл, придется пают в редакцию из разных микрорайонов города, ную И, как можно понять из сбивчивых и возмущенных Проще говоря, работник высказываний, люди не понимают, почему обстанов- бойлерной вместо домовых ка с отоплением в этом году столь тревожна. Наш систем подогретой водой корреспондент попыталась найти ответ на этот воnpoc.

ся ситуации видит же к зиме. На капита- менты, усугубляющие по- тапливает открытыми сто- инстанциям». теплотрасс, иы, чтобы мы с наступле- туплением колодов у

Диспетчерская администрации города ежедневно располагает сводкой неблагополучных в плане отопления районов и дожов. По состоянию на ноября практически в каждом муниципальном жилищно - коммунальном предприятии отопление не работало в целом ряде домов. Основные причины незаконченный капремонт котельных, систем, подающих тепло, порывы, неотрегулированная подача на внутридомовых разводках. Многого можно было избежать, если бы годостаточно имел средств, чтобы своевременнеобходино произвести мые ремонтные работы. Но денег катастрофически не жватало ни на ремонт, ии на закупку топлива, Сегодня в городских топливных емкостях имеется менее пятой части необходимого сезонного заmaca.

ЗАМЕСТИТЕЛЬ главы как говорится, не теплее. ных ЖКМП к жалобам и здминистрации по жили- И они, возможно, еще на- просьбам жильцов предосщно-коммунальным вопро- брались бы терпения, по- таточно. К примеру, мносам В. Подкорытов глав- нимая объяснения пред- гострадальный в прошлом вую причину в создавшей- ставителей разных власт- дом № 24 по улице Погв ных уровней. Но, как сви- раничной нынче не увидел мрайне плохом финансиро- детельствуют факты, име- тепла аж до 13 ноября. вании работ по подготов- ются субъективные мо- Подвал дома постоянно за льный и текущий ремонт ложение дел и вконец пор- ками от вышестоящих

роду требовалось 146 мил- в редакцию. Иванов С., в ведомстве военных, под- ную» проблему в городе лиардов рублей, Находка проживающий по Дзержи- вал осущали силами ря- Вот только будет ли она централизованно получила нского, 8: «На протяже- довых военнослужащих, с наступлением более спожишь 15. А что все же нии ряда лет жители на- Нынче, с передачей на койных времен еделано и не сделано за шей улицы наблюдают одну эксплуатацию в ЖКМП проанализирована властныпрошедшие летние меся- и ту же картину. С нас- «Западный», не находи- ми и коммунальными шием колодов не мерзли? начинается ремонт теплого делать летом и вовремя опрессовывать

Этот феномен, Степан Петрович, остаются не находящим толкового объяснения для любого из нас. Никак мы не научимся рыть траншен и ремонтировать трассы по теплу. То денег нет ,то материа- настойчивей, дело быстрее лов не хватает, а вот к пойдет. Так что, уважаеноябрю почему-то находится Одно лишь остается без компенсации простудных заболева- водители ний людей.

5 и многих других нет ва местного самоуправле- воде за прошлогодний тепла. Диспетчеры ЖКМП ния, говорят, заявил: «Ес- наступивший сезоны. нашу бойлерную. Нынеш- то мы бы горя не зна- интересы и права ней вимой из-ва этого во- ли». И действительно, в суд. Их примеру ся телефонный В общем, объективных «Тамара Семеновна (або запланированных ремонт рожанами ущерба? причин, как всегда, мас- нент думал, что дозвонил- ных работ. Сегодня Наса, Но горожанам от них, ся до диспетчерской), я дежда Федоровна Мылова

разбавил застывающую бухту.

Случаев нерадивого отношения работников разльцы не отправили деле- ново-экономические гацию мужчин в контору прочие, от которых нашлось, закрутилось вот - затеплилось. Кста- в смысле подготовки ти, уже проверено на при- ней? мере диспетчерской «Южного района», - если вы почтите ее своим личным визитом, да не раз, и повсе мые горожане, выводы сделайте сами.

Было бы неправильно терпение. Жители предприятий ждут, когда медленного «Южный район» говорят, ли бы все работали, как противном случае

от всей души благодарит своих слесарей и сантехников, других специалистов за поистине самоотверженный труд. Добрым словом вспомнила она и помощь завода КПД-80 И если бы не аварии, происшедшие недавно на котельной, то процесс регулировки и запуска домовых систем района подходил бы к ко-

Буквально до каждой мелочи в своем козяйстве и директор доходит жкмп «Западный» Василий Михайлович Кузнецов. Если где-то сбои, то лишь потому, что очень многое нужно подлатать, отрегулировать, реконструировать. И, возможно, дела шли бы лучше, если бы дежурные службы здесь и в других районах поотзывчивей были на ваявки жителей, не устраивали им «футбол по

В конце нонцов, общикотельных, тящие настроение людей. зданий. Раньше, когда ми героическими уснлиявнутридомовых систем го- Из телефонных звонков «двадцать четвертый» был ми победим и «морозильдетально лось то помпы, то рабо- структурами? И сделают чих для откачки воды. До ли соответствующие вывотрасс. Почему нельзя это- тех пор. пока сами жи- ды, организационные, плапредприятия. И сразу все не эта, а будущая зама и будет более благополучной

> Трудно сыззать, одарят ди в будущем Находку финансовой щедростью вышестоящие инстанции. Но то, что можно реорганивовать в самом городе, неплохо начать уже сейчас, ибо у горожан кончается лечение нервной системы утверждать, что все руко- 11a по Озерному бульвакоммунальных ру, например, требуют че-Группа жильцов улицы гром грянет. На одном из платы за неполученные ус Тимирязева: «В домах 3, очередных совещаний гла- луги по теплу и горячей что не кватает воды на Н. Мылова и В. Кузнецов, намерены отстаивать своя через обще возможна перемороз- ЖКМП «Северный» в ус- последовать и другие. Дока систем». В то же время ловиях той же острой не- станет ли тогда средств и в квартире одного из жи- хватки средств нашли во- времени у жилищно-ком телей этой улицы раздал- зможность хозспособом мунальных служб на комзвонок: выполнить 80 процентов пенсацию понесенного го-

> > Р. НИКУЛИНА.

Цифровая междугородная телефонная станция

в эксплуатацию первая чество телсфонная станиня на ба- зи Приморского края.

Крупнейший шаг в раз- зе коммуникационной сивитин телекоммуникаци- стемы ЕВСД фирмы «Сионных систем сделан в менс», которая позволит Приморье. Здесь введена кардинально улучшить капредоставляемых цифровая междугородная услуг междугородной свя- самыми отдаленными ре-

передовой технологии, чо лов, что полностью удоввая электронная системи летворит потребности Приобеспечит высокую сте- морья пень надежности связи с связи. гионами России. Ориенти-

рованная на будущее техпология рассчитана на организацию до 250 тысяч Благодаря применению телефонных пар и канав междугородной

HTAP - TACC.

• Панорама событий

UXOTOMOPE 8минтаевая путина

МЕСЯЦА через полтора у рыбаков начнется жаркая страда - в Охотоморье открывается минтаевая путина. И продлится ова, как обычно, до мая.

АО «Находинская ВАМР» готовится к этому промысловому сезону заранее. В район лова подтягиваются силы; четыре судна уже на месте, остальные будут подходить по мере готовности. В общем же акционерное общество планирует выставить флот не менее, чем в прошлом году, а это 12-14 кораблей.

По предварительным данным, лимиты на промысел в этом сезоне получаются ниже минувшего на сорок процентов. Однако с таким решением Комитета по рыбному хозяйству России рыбаки категорически не согласны и требуют оставить квоты котя бы на уровне прошного года. Окончательнов решение комитета станет известно в конце ноября,

По словам генерального директора АО «НБАМР» А. Колесниченко, не обощлось без трудностей при снаряжении флота в минтаевую экспедицию и в нынешнем сезоне. Примерно на восемьдесят долларов подорожала тонна топлива, приходится искать, где оно подешевле, иногда заправлять суда в море с иностранных танкеров. Трудно стало брать кредиты, потому что высокие проценты, постоянно не зватает оборотных средств из-ва того, что рыбопродукция залеживается на прилавках. Сегодня предприятие за поставленную в регионы России рыбу не может до сих пор получить более 25 миллиардов рублей. Все это сказывается оперативности снаряжения флота. Однако, несмотря на сложности, экспедиция пройдет в намеченные сроки,

В. ФЕДОРОВ.

Кому-йогурт, а кому-желе...

ОКОЛО 40 наименований изделий выпускает в настоящее время коллектив АО «Гормолокозавод «Находкинский». Только в последнее время освоили на предприятии такие вкусные новинки, как пудинг, кекс из мороженого, торт творожный «Московский», желе молочное, десерт сливочный, йогурт, сыр плавленый с беконом, токолалный...

В этом году акционерное общество сделало большой шаг в деле внедрения новых перспективных технологий, это позволило разнообразить выпускаемый ассортимент продукции и, что немаловажно, фасовать его в красочную полистироловую упаковку. Многое делается здесь и для того, чтобы предприятие было обеспечено сырьем. К примеру, в настоящее время налажены связи с поставщиками нельного молока. Со всего Приморья доставляется оно сюда. Ну а в зимнее время не обойтись без запасов сухого молока. И он имеется.

В том, что завод работает сегодня с перспективой и ритмично, - заслуга технологов, начальников участков, мастеров и, безусловно, генерального директора Ирины Ваплавовны Антоновой.

Высокое качество выпускаемой этим предприятием продукции, удобная ее расфасовка — все это, конечно, оценили и покупатели, и работники сферы торговли. По отвывам директоров продовольственных магазинов Находки, молочные изделия завода не залеживаются на прилавках.

о. чикильдина.

■ Что? Где? Когда?

директор программ

чшения

наших

рамма

ского

территории

сотрудничества

российско-корей-

нндустриального

«Находка» В. Покотилов.

В нем он отмечал: «Бо-

льшие усилия для улу-

стран

правительства Республи-

ки Корея и Российской

Федерации. Примером то-

му может служить прог-

комплекса на территории

жит российским и корей-

ским деловым кругам и

была активно поддержа-

в период визита прези-

дента России В. Ельцина

в Республику Корея.

сэз «Находка».

его совдания

на лидерами

pas-

делают

Идея

принадле-

двух стран

XOTH NOHEMHOLY, но многим...

Шесть с половиной миллионов рублей выделил нуждающимся профком моряков АО «Приморское морское пароходство» в третьем квартале нынешнего года.

Основные статьи расходов традиционные похороны моряков, их родственииблизких ков, трудное материвльное положение в работников мечение пароходства, прнобретенне лекарств.

Общая оуима выданной материальной — около 90 помощи миллионов рублей. Ее получили свыше 150 работников пароходст-

С увеличением профваносов до двух пропентов, которое намена ближайшее время, эта помощь будет гораздо существеннее.

A. MOPO3.

Поучимся у голлан іцев

23-24 ноября по инициативе АК СЭЗ «Находна» и администрации Партизанского района в селе Владимиро - Александровском пройдет семинар по теме: «Высокоурожайные сорта и новые технологии вырашивания овощных культур голландской «Ройял фирмой Спайсь.

На семинаре выступят велушие специалисты этой фирмы, а также - доктор бизлогических наун В. Царенко, регнональный директор фирмы •Ройял Cnaice C. Ошаров, фермер Щербаков и другие.

Они расскажут об опыте выращивания овощей голландских сортов в открытом и закрытом грунте, ревультатах эксперимента по районированию европейских овощных культур на российск и Дальнем Востоке.

Здесь же будет ортанизована продажа семян. Желающие могут заключить контракты на их поставку. В. ФЕДОРОВ.

Дети слушали романсы...

В Доме детства прошел концерт Елены Кирий, в программе были русские романсы, популярные вальсы, танго, испанские, итальянские и латиноамериканские песни.

Вольше треж часов не котели отпускать ребята певицу, задавали вопросы, говорили на различные темы и-слушали пение.

Подобный концерт для ребятишек - второй в этом году. Не так давно здесь выступал Сергей Зверев, получивший титул Москвы». **свир**туоза

н. власова.

• Международное сотрудничество

K HAXOAKE-CEYMA нлов. NHTEPEC ПРАКТИЧЕСКИИ

ОДНИМ из последних достаточно важных собы- долларов,а в стадии растий, имеющих отношение к программе корейских смотрения-проекты с ининвестиций в свободную экономическую вону «На- вестициями более трехходка», стала конференция в Сеуле, организованная сот миллионов долларов. Южнокорейской государственной компанией «Кот- И все же опыт последних ра». С российской стороны в ее работе приняли участие делегации Саха-Янутии, Бурятии, Амурской темпы далеки от ожидаобласти, Хабаровского края и Находин.

ствуют вормам,

высоком уровне способст- изводства». результаты. 13-18 ноября щей позиции инвесторов лы.

международным зумного их использова- на каждый

ского правительства, ко- мание. Что карактерно: ческой деятельности. До- вых ным соглашением, их пе- тер: от вариантов привле- около двухсот двадцати мерческой организации, речень и объем соответ- чения инвестиций до ра- миллионов американских призванной оыграть важ-

объем инвестиций растет, емых. Поэтому разработана и начата реализация воздействия программы элемент сисприменяемым ния. В принципе, о том, темы приема капитала. О Решению вопроса на для зон экспортного про- что на территория Рос- законодательной базе уже сни необходимо иметь ме- упоминалось. Кроме того, вовали тесные связи рос- С не меньшим интере- сто, где была бы перева- развитие отруктуры фисийских и корейских пре- сом участниками конфе- лочная и перерабатываю- нансовых институтов, обдпринимателей и боль- ренции была воспринята щая база существующих служивающих иностраншая активность корейских и информация о принятом в стране сырьевых комп- ный капитал на территокомпаний в первую оче- Думой Приморского края лексов особо не диску- рии свободной экономичередь «Кохан Инк». В на- Законе «Об индустриаль- тировали ни та, ни дру- ской воны «Находка», тастоящий момент проект ных комплексах на тер- гая стороны. Это выгодно кже продвигается довольне только продвинулся в рптории СЭЗ «Находка», и нам, и корейцам. По- но эффективно. Админиотпроцессе, Создание правовой базы, следним - прежде всего ративный комитет являно и имеет практические значительно укрепляю- на-за дешевой рабочей си- ется учредителем ряда круписиших дальневосточэтого года на очередном и экспортеров в России, Существуют и другие ных банков, перестраховаседании российско-ко- и, кроме того, особое по- факторы, вызывающие по- вочного общества «Находрейской комиссии по эко- ложение Находки, кото- вышенный интерес к На- ка Реэ, некоторых страномике, торговле и про- рое позволяет рассматри- ходке. СЭЗ принадлежит ховых и инвестиционных мышленности российская вать ее в качестве транс- наибольший, по сравне- компаний. Дополнительсторона официально про- жонтинентального транс- нию с прочими участни- ное свидетельство развивозгласила уровень га- портного узла, привлекло ками конференции в Сеу- тия финансовой инфрарантий и льгот россий- к ней повышенное вни- ле, опыт внешнеэкопоми- структуры — создание ноинвестиционных торые получат участники вопросы, задаваемые де- статочно будет сказать, форм. К примеру, Госукомплекса. Эти льготы ловыми людьми Кореи, что на сегодня сюда в об- дарственного фонда подбудут юридически закреп- носили на этот раз сугу- щей сложности привлече- держки малого бизнеса в лены межправительствен- бо практический харак- ны инвестиции в объеме СЭЗ «Находка», неком-

ную роль в стимулирова. бизнеса в нин мелкого России.

Еще один элемент снотемы приема капитала -повышение уровня управления, внедрение высокой этики деловых отношения, высокого профессионализва в бизнесе. Практически это достигается путем реализации образователь. ных программ: открыты филиалы высших учебных заведений, создана и действует научно-техничесорганикая библиотека, студензовано обучение тов и специалистов в лучших учебных заведениях страны и некоторых CIIIA E университетах Англин. Учреждена торгово-промышленная палата СЭЗ «Находка», призванная формировать поддерживать в деловой среде определенные стандарты бизнес-этики.

Конечно, проблемы существуют, но переведение интересов корейских партнеров в практическую плоскость говорит о многом. Уже сейчас корейская корпорация «Хала» практически готова вложить 30 миллионов долларов в две отрасли лесоперерабатывающую и становление пементного производства. Заслуживает винмания перспективный проект создания комплекса по перевалке цемента и клинкера в пор-Восточном, Словом, российско-корейское сотрудничество должно приносить свои первые пло-

H. XOMEHKO,

• Статистика: цифры и факты

ceronum MbI HKMBëm?

выделить на коммунальные услуги не соответствует получа- кращение объема емая большинством пен- даж.

Очередной прошедший Больше всего увели- При этом возрос спрос месяц в социальном пла- чился по сравнению с се- на клеб и клебобулочные не не принес облегчения: нтябрем бюджет прожи- изделия — на 27 проценцифры не радуют. Про- точного минимума детей тов, крупы и бобовые-на житочный минимум в сре- в возрасте от 7 до 15 36. Увеличилась продажа днем на душу населения лет: на 15,2 процента. овощей и фруктов. составил 481592 рубля. Для обеспечения всем Из этого числа нужно необходимым в ореднем ными запасами пенсионеров: в октябре на одного ре- щих организаций непретолько на нормальное бенка было потрачено ми- рывно сокращается. Это питание в октябре каж- нимум 576324 рубля. Но связано с недостатками дому из них нужно было это говорит статистика, а денежных средств в розпотратить 261305 рублей, что подтверждает жизнь? ничной сети и осложне-

- 23495 рублей. Приба- Из отчетных данных варов из-за вим необходимые про- видно, что по восьми края. Так же сказываетмышлепные товары, и сре- позициям из четырнадца- ся задержка выплаты задняя сумма набежит до ти необходимых видов работной платы отдель-317503 руб., чему далеко продуктов произошло со- ным предприятиям.

На 51 процент сокра-

тилась продажа мяса птицы, на 20 — рыбы в морепродуктов, сахара на 25 процентов, муки на 26, масла растительного-на 19.

Обеспеченность товарнием условий завоза то-

> Пресс-информация горстатистики.

• Социальный ракурс

ветерок-в салоне,

ЕЩЕ, ВИДИМО, не скоро экстерьер и витерьер самого оживленного места в нашем городе-автовокзала-будет радовать взор находкинцев и гостей, а уж о комфорте и говорить нечего. Так необходимый капитальный ремонт здания пока, как говорится, в проекте. Не позавидуещь финансовому положению этого автотранспортного предприятия. А зарплата работников автовокзала в среднем чуть за 300 тысяч,

По сравнению с прош- дишь очередей, как в былыми годами, пассажиро- лое время, у касс, где поток снизился на треть, продают билеты на межа на некоторые рейсы и дугородные маршруты. того больше. Уже не ужи- Некогда трудно было

уехать в один из самых отдаленных от Находки городов - Уссурийск, теперь салон автобуса, отправляющегося по втому маршруту, обычно полупустой. Разъезжать по гостям нынче очень накладно.

Более-менее стабилен пассажиропоток в краевой пентр, в поселки --Врангель. Южно-Морской. Преображение. А вот в соседний г. Партизанск горожане стали ездить намного реже, чем прежле.

С августа возобновлен маршрут в село Васильевку по просьбе жителей этого населенного пункта.

о. ЧИКИЛЬДИНА.

АО "Сахмопепродукт"

предлагает к реализации следующую рыбопродукцию:

- ниру лососевую (б. N.22)-дена 22000 руб.;
- печень трески (б. № 22) 4500 руб.;
- печень минтая «По-приморски»-2510 руб.;
- уху камчатскую 4500 руб.;
- лосось натуральный 4600 руб., - сайру натуральную - 4800 руб.
- свежемороженая рыбопродукция:
- треста мелкая 3500 pyб.;
- треска неразделанная 3700 руб.; — голец и р — 4500 руб.;
- голец потрошеный 4700 руб.;
- жамбала пром. перераб. 8700 руб.;
- камбала неразделанная 3800 руб.;
- лосось с укусом морского зверя-4700 руб.;
- кета 7500 руб.;
- минтай безголовый 2400 руб.:
- минтай неразделанный 2200 руб.;
- сельдь крупная жирная 3524 руб;
- треска крупная безголовая 4500 руб.;

сельдь крупная нежирная — 2900 руб.;

- горбуша потрошеная с головой-4800 руб.;
- лосось потрош., с укусом мор. вверя -4530 pyő.;
- горбуша пр 4870 руб.;
- горбуша-зубатка потрош. 4450 руб.;
- навага пром. переработки (н р)-2500 руб.;
- лосось н р зубатка 4450 руб.;
- сайра мороженая 4633 руб.;
- лосось потрош., пром. перераб.-4600 руб.;
- камбала потрошеная 3900 руб.
- ФОРМА ОПЛАТЫ ПРЕДОПЛАТА. АККРЕдитив.

Обращаться по тел.: 2-27-28, 2-24-64, фанс 2-24-94.

• В условиях рынка

БОЛЬШЕ HEM СРЕДСТВ ВЛОЖИЛИ, TEM 50116 HE HANKIBEM

A КЦИИ АО «Находкинский морской торговый личивается по мере роста порт» (АО «НМТП») номиналом в 10 тысяч рублей сегодня стоят на рынке всего три тысячи. Но практически никто из акционеров не стремится от них освободиться, как это часто бывает в других АО. Почему?

ртот вопрос давайте раз- 446 рублей. реремся, - говорит начамыник сектора ценных бу-Mar AO «HMTII» B. Coшов, - ведь мало кто вадумывается на тем, сномько этих акций сущест. вует и какой уставный капитал зарегистрирован ва сегодняшний день.

- И какой же? -12 мая нынешнего года на собрании акционеров встал вопрос об увеличенин уставного капитала. Согласно постановлению правительства об АО открытого типа была проведена переоценка основных эмиссии? фондов. И собрание, можлалось это уже второй соответствуют pas.

до ее проведения?

- Собрание акционеров Немаловажное в 1994 году утвердило уве- имеет и забота администличение уставного капита- рации о своих работниках, льгота? лиардов рублей А тизации, то в 1992 основные фонды

- ЧТОВЫ ответить на оценены в 18 миллионов цинми, имеют ли от них с этого пакета очень не-

- И сегодня можно сказать, что уставный капитал порта соответствует реальному уровню?

тоянно толкала к этому. И акционер, который во врамя приватизации купил акцию за 170 рублей при номинальной стоимости сто, сегодня является владельцем ценной бумаги на 800 тысяч рублей при номинальной ее стоимости десять тысяч.

— Да. Сначала акционо сказать, использовало нер получил вместо стовозможность увеличить рублевой акции 40 десяуставный капитал до 147 титысячных. Теперь это миллиардов 568 миллио- количество увеличилось в 2 нов рублей. Причем, де- раза. И главное - акции реальной стоимости всех зданий, - Иными словами, в сооружений, оборудования втом году у вас прошла порта. Таким образом, все уже третья эмиссия. Ка- акционеры остаются докой уставный капитал был вольны, потому что идет тенденция к росту курса. вначение

инфляции. У нас текучесть вадров практически равна нулю, и устроиться на работу не так просто ни техничкой, ни слесарем, ни докером-механизато-POM.

- Не расставаясь с акприбыль акционеры?

— По итогам работы сейчас на балансе порта. 1993 года акционерное общество выплатило дивиболее дендов на сумму — Да. Жизнь нас пос- миллиарда рублей. Это, с «Золотой Рог», у вас на учетом вычета налогов, - балансе есть еще и ак-5060 рублей на одну сторублевую акцию. Сейчас на два миллиарда 600 пакет акций этого порта. миллионов рублей. Их по- Учитывая, что там ционеров. Пока остаются лежит государству, рий НФАО, а также пно- этого порта. - Это после последней городние акционеры, не указавшие своих почтовых реквизитов.

> - Проводя эмиссию, вы самое сделало недавно и ным акционером пароходство». Там акци- кома специфика акций в процентном

вспомнить момент прива- предприятиями) зарплату, вообще ничего не приш- надеемся, выгодное. году которая, кстати, никогда лось. Дело в том, что мы были не задерживается и уве- не привлекали, как это Записал В. ТАРУСИН

делалось в пароходства, оборотные средства. Мало того, советом директоров был предложен такой шаг — предоставить людям возможность приобретать дополнительно акции. И АООТ «НМТП» был куплен на вторичном рынке пакет размером четыре с половиной процента. И после получения дивидендов желающие, как говорится, не отходя от кассы, могли купить акции этого пакета. Иными словами, все делалось для того, чтобы не было недовольных, что кому-то что-то не досталось.

- Но, видимо, не все брали акции. Кто-то довольствовался просто дивидендами?

- Конечно, но остаток большой. Находится

- Как не так давно сообщила красвая газета ции порта «Посьет»?

мы выплатили дивидендов - Да. Мы приобрели лучило 99,9 процента ак- процентов акций принадбез дивидендов лишь те, являемся одними из сакто не явился в депозита- мых крупных акционеров

- Что это вам дало?

HMTI - Во-первых, вложил свободные денежные средства в ценные увеличили количество ак- бумаги порта «Посьет» и ций в два раза. То же теперь является полноправ-АО «Приморское морское АО. Во-вторых, нам знаонерам было дано право порта, и во всем, что кавосстановить свой пакет сается погрузочно-разгруот- вочных работ и так далее, ношении Причем, по льго- мы профессионалы. Помотной цене - полтора дол- гая ему развиваться, налара. У вас тоже была деемся, что он будет работать ликвидно, а сможем получать на его ла до 73-х с лишним мил- Они получают неплохую — Нет. Потому что илз- акции дивиденды. В обесли (по сравнению с другими тить нашим акционерам щем, это вложение средств.

Мошенники из Иокогамы

HALLIMX TOME «OBYBAHOT»!

В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ, к сожалению, все чаще говорится о недостойном поведения наших моряков ва границей. И чаще всего - в Япония: воруют, вовят контрабанду, Обидно, конечно. И стыдно ва таких людей. Позорят они не только экипажи наших судов, но и фирмы, в которых работают. Да что там говорить - позорят свое Отечество.

Но вот другие примеры. Обратного, так сказать, плана. В Японии со стороны торговцев подержанных автомобилей стало распространяться мошенничество в отношения наших моряков.

гда бывает при стоянках в попытку разыскать другой день, ни к концу знакомых, шин так и не дождались. в Японии. К поиску при-

В СЕНТЯБРЕ, когда те- Приблизительно через плоход АО «ДВМП» месяц судно, работающее кКомсомолец Владивоста- на линии Находка — порка» стоял под погрузкой ты Японии, снова ошварв порту . Иокогама, к товалось в Иокогаме, и борту судна, как это все- два моряка предприняли японских портах, стали шенников. Но безуспешно. подъезжать продавцы ав- Принял участие в этом детомобилей, предлагая свой ле и капитан теплохода В. подержанный товар. До- Чекмарев. В частности, он верчивые моряки выпла- обратился в полицию, потили леньги, но ни на дключил к розыску своих представляюстоянки обещанных ма- щих интересы пароходства

соединились и те японских продавцов, для которых этот вид бизнеса является источником суа честное ществования, имя в немалой степени гарантия успеха.

оказалось, что полиция каждом японском порту. даже не имеет права при- На их «удочку» клюнули нять от пострадавшего за- и находчане - четверо явление, - рассказывает пассажиров теплохода Дакапитан, проработавший в льтехфлота так же «бессоседней стране не один корыстно» отдали год и хорошо ее знающий денежки в порту Ништа-Знающий нравы, царящие та. там - Полицейские объяснили, что в Японии масса случаев, когда словесные обещания не выполняются и люди терпят убытки. Ведь с моряками обычно сделки заключаются один на один.

нет ни свидетелей, ни по- Так что не следует быть цепиться

- Массовость этого мо-

шенничества стала меня открытием, - подчеркивает капитан.

Впрочем, для одного из моряков вта история закончилась благополучно -общими усилиями удалось разыскать продавца машин, и уже перед самым отходом судна он вернул деньти. Но, к сожалению, - только одному на всех, как говорится, облапошенных. Так, видимо, навсегда распрощался со своими кровными моряк, доверивший деньги пакистанцам, которые «работают» в качестве помощников при покупке - К моему удивлению, автомобилей чуть ли не в

Обычно те, которые занимаются этим новым видом бизнеса, приезжают в порт, когда стемнеет. Предлагают автомобили, забирают деньги и дают обещание обязательно появиться утром, после неболь-Вот и в данном случае шого ремонта машины... кументов и не за что за- слишком доверчивыми нашим морякам.

И. БОЛБАС.

• Навстречу выборам

Границы избирательных участнов

НА ОСНОВАНИИ предложений участковых избирательных комиссий о внесении изменений в границы участков по выборам депутатов Госдумы Федерального собрания и губернатора края глава администрации Находки подписал постановление № 1645 «О внесении изменений в постановление главы администрации города от 12.10. 1995 г. № 1630>.

в состав избирательных участков включены:

№ 671 — средняя школа № 12, п-т Мара, 8.

M 666 - клуб МЖК, ул. Постышева, 45, 45a, № 675 — красный уголок горолактросети, ул.

Мичурина, 4, ул. Пограничная, 24. № 693 — общежитие № 3 Приморского вавода,

ул. Ленинградская, 8. № 698 — горбольница, ул. Широгова, 17,

№ 676 — средняя школа № 9; ул. Мичурина; 14. № 674 — спортзал «Портовик», ул. Пограничная (п.).

№ 715 — УКК п. Врангель; ул. Внутрипортовая, 23 6

№ 703 - общежитие М 6 НМТП, ул. Астафьева (п.).

№ 686 — школа рабочей молодежи, Нах. п.т. 50, 52.

№ 699 — КПП, ул. Пирогова, 60. из состава избирательных участков исключены:

№ 674 — спортзал «Портовик», ул. Советская, 3, 5, 7, 7а, 9, 11, 13, 15, 15а; ул. Пограничная,

№ 702 — школа ЖБФ ул. Астафьева, 23, № 676 — средняя школа № 9, ул. Мичурина, 24, ул. Пограничная, 40; 40а. № 672 — средняя школа № 14, ул. Постышева,

№ 684 — общежитие № 6 ДМГС, ул. Горького,

№ 675 — красный уголок горэлектросети, ул. Пограничная, с № 30 по № 42 индивидуальный сектор.

№ 689 — Дальневосточное моручилище, Нах. п-т, 96а.

№ 680 — ДКМ, ул. Ленинская, 2а.

№ 677 — управление киновидеообъединения, суда ПМП

№ 683 — клуб «Юность», ул. Нахимовская, 29а. № 684 — общежитие № 6 ДМГС, ул. Нахимозская, 10, 16а, 16б. ПОСТАНОВЛЕНИЕМ № 1645 ГЛАВЫ АДМИ-

нистрации утверждены границы уча-СТКОВ ПО ВЫБОРАМ ГУВЕРНАТОРА ПРИМОРского края и депутата приморской кра-ЕВОЙ ДУМЫ.

В соответствии со ст. 10, 11 Федерального Закона РФ «О гарантиях избирательных прав граждан РФ в границы и центры избирательных участков по выборам депутатов Госдумы Федерального собрания РФ, утвержденные постановлением главы администрации Находка № 1630 от 12.10.95 г., считаются границами и центрами избирательных участков по выборам губернатора Приморского края. Границы и центры избирательных участков № 661-673, 711-717 по выборам депутатов Госдумы Федерального собрания РФ считаются границами и центрами избирательных участков 19 округа по выборам депутата Приморской красвой Думы.

Очаровал гостей вечер

ВЕСЕЛО И ИНТЕРЕСНО прошел праздник осени в экспериментальной средней школе «Полюс». Хватило его участникам в буквальном смысле и хлеба, и зрелищ, была пища для ума и души.

Началось все с ярмарки кондитерских лакомств, игрушек и поделок, изготовленных руками учащихся. От изобилия выставленного товара разбегались глаза.

Торговля на ярмарке шла полным ходом, и каждый товар приглянулся покупателю. Делу время, потехе — час. Наступил он и на празднаке «Очей очарованье». Романтическим полумраком, освещенным лишь свечами, встретило литаратурное кафе гостей. Сидящие за столиками читали стихи Есенина. Пушкина, Цветаевой, а Е. Перегудова исполнила русские романсы и песни на стихи поэта березовой Руси.

Уходя с вечера, каждый уносил с собой хорошее настроение и цветок хризантемы - символ ноября. Воспоминания о встрече будут греть душу ее участникам в колодные зимние каи.

Р. АБРАМОВИЧ.

поздравляем!

Администрация города сердечно поздравляет с

юбилеем главного специалиста управления делами

Нину Иосифовну ПРОЖУГАН.

От всей души желаем Вам, Нина Иосифовна, сча-

стья, крепкого здоровья и благополучия в семье.

«ЗНАНИЕ»

2. Классического лечебного массажа - 1 сту-

3. Классического лечебного массажа - 2 сту-

(Н 2389) Находкинская организация

пень, для окончивших ранее 1 ступень.

По окончании выдается свидетельство.

на балконы, лоджин, дачи и коттеджи;

ливаемый строительный вагончик на

Адрес: Школьная, 4; тел.: 4-72-35, 4-31-17.

ФИЛИАЛ Хабаровской фирмы изготовит

- металлические двери, простые и с худо-

- металлические художественные ограждения

- деревянные рамы с остеклением для балко-

Принимаем заявки на монтаж и обслуживание

Обращаться по адресу: ул. Нахимовская, 19.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ автономный отап-

размером 3х11,5 м; передвижной магазии на ко-

лесах размером 3х8 м. Также продаются двадцати

и сорокафутовые рефрижераторные контейнеры,

работающие в режиме от минус 25 град. С до

факс 4-95-58 е 9 до 17 час., кроме субботы и вос-

Обращаться по телефонам: 4-85-95, 4-95-58;

пожарно-охранной сигнализации от организаций

1. Косметологии.

установит:

нов и лоджий

и частных лиц.

плюс 20 град. С.

кресенья.

пень, для начинающих.

жественным оформлением;

Тел.: 5-93-02, 5-63-10.

приглашает на ускоренные месячные курсы:



Аудио-видеотехника из Японии в павильонах

Электроника"

низкие цены, самая гибкая система СКИДОК, БЕСПЛАТНОЕ ДЛЯ КЛИЕНТОВ СТРАХОВАНИЕ ОТ КРАЖИ В АСО «ЗАЩИТА».

Ждем вас по адресам: м-н «Верекс» — ул. Кольцевая, 9, ост. «Ленинская»; тел. 5-62-97 и м-н «Альбатрос» — ул. Пограничная, 113; тел. 5-68-76.

АО «Турсервис» Морской воквал предлагает провести РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ПРАЗДНИКИ новый год в париже

22-29 декабря ИТАЛИИ (Рим, Ватикан, Флоренция, Венеция,

Милан) 21-28 декабря МАЛАЙЗИИ И ТАИЛАНДЕ

Великолепная экскурсионная программа и праздничный ужин оставят незабываемые впечатле-RHH.

в период школьных каникул в янва-РЕ АО «ТУРСЕРВИС» предлагает туры для детей и родителей с детьми

ПАРИЖ-ЕВРОДИСНЕЙ 7 дней, экскурсионная программа с 27 декабря.

ЮЖ. КОРЕЯ 7 дней, авиатур с 1 января. ХАРБИН-ПЕКИН 7 дней, авиатур-праздник льда и снега, посещение императорского дворца и Великой Китайской стены.

АМЕРИКА (Сан-Франциско) с 31 декабря экскурсновной программой.

АНГЛИЯ (Лондон) образовательный тур, недели, изучение английского языка, расселение в семьях, экскурсионная программа.

РЕГУЛЯРНЫЕ ТЕПЛОХОДНЫЕ РЕИСЫ ПУСАН 22 ноября, 3 декабря, 14 декабря — теплоход «Академик Ширшов».

индивидуальные туры.

Круизы по Средиземному морю, Объединенные Арабские Эмираты, Кипр, Канарские острова, Изранль, Египет.

Ten. 5-75-95, Морской вокзал, офис 48, 45.

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует бумагу для принтеров и множительной техники, кассовую конверты 160x230.

Тел. 4-92-00.

(Н 2372) ТОО Фирма «ЛУЧ-ОРИЕНТ» реализует оптом табачные изделия российских производителей в ассортименте: сигареты «Прима», «Супер», папиросы «Беломорканал»

Сухое молоко 25-проц. жирности высшего сорта по цене 11500 руб. за кг. Тел. 4-70-96.

МЕНЯЮ

(М. 1363) 3-комн. кв. новой пл. (1 эт.) по ул. Мичурина и 1-коми. Вл-ке на 3-5-коми. KB.; р. т. 5-75-05, Лена.



(П 2997) ВСЕГДА КВАРТИРЫ продаже на любой вкус. Тел. 4-23-52.

Запчасти а-м «Тойота Краун». Т. 2-54-10.

(П 2612) БОЛЬШОЙ выбор квартир и до-MOB. T. 4-67-75, 4-03-59

(П 2688) Срочно кап. гараж за б-цой водников или МЕНЯЮ на а-м не ранее 88 г. Т. 4-33-45 с 20 до 23.

(П 3199) Кап. гараж 9x4,5 M FCK «Kanc» р-не МЖК. Т. 4-10-47

(П 2684) Брус строи. тельный 15х15 см длиной 4 м. Т. 4-14-95, в раб. время.

требовке уч. 15 с.; а-м за 1300 дол. Т. 4-16-66. УАЗ-462. Т. в Партизанске: 27-47, 32-55.

(П 3201) М-семейку кв. м. Т. 4-14-32

(П 3203) Кап. гараж в 1-м Юж. м-не на 2 а-м, погреб. Т. 2-60-69. За 5000 дол.

3203) М-автобус В «Ниссан Караван», дизель, 20-фут 89 г., 10 мест, и контейнер или ПОМЕНЯЮ на гараж в р-не Заводской, можно с доплатой. Т. 5-95-00 в раб. вр. Спросить Олега.

(П 3207) 286-й компьютер в комплекте за дол. Т. 5-71-50.

(II 3193) M-a «Мазда Бонго» 84 г., неисправен двигатель. Обр.: Заволская, 8, кв. 10.

(П 3187) 2-х и 3-комн кв. на одной площадке (2 эт.) в Сев. м-не, возмождельникам с 17 до 20, ркви, после 18.

компьютеры, принтеры, копировальную технику, факсы, телефоны, источники питания, фильтры, сетевое оборудование, дискеты, более 20 моделей калькуляторов, катридж для принтеров, порошки для копиров, термобумагу для факсов. Производим заправку копировальной техники.

Адрес: ул. Ленинская, 2а; тел. 5-89-01.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ:

(П 3195) Дом в с. Яс- с-салон, требуется ремонт,

(Ш 3183) Недостроенный вечером. гараж в Северном м-не со с-матер. Недорого. Тел. 4-16-66.

(П 3181) Станок деревообрабатывающий 4-сторон. новый С25-5, краснотерка СО-110; т. 5-84-18 после 18.

(П 3175) Два кап. гаража в р-не Центр, пл. (5х6, подвал, свет) и в районе центр. котельной (4х8, подвал, свет). Т. 4-43-51 после 18.

(П 2680) Срочно комн. кв. нов. пл. (1 эт.) во 2-м Юж. м-не (Рыбак). Обр.: Приморский бульвар, 3, кв. 81.

(П 2668) Кап. гараж выше шк, прапорщиков. Т. 4-48-21.

1-комн. кв. Т. 4-39-74.

(П 3285) А-м «Ниссан ны варианты. Обр.: ул. пульсар» 88 г. м-литраж-Шоссейная, 223, кв. 43 ка. Недорого. Обр.: ул. (Северный м-н) по поне- Бестужева, 18. в р-не це-

(П 3257) 2-х и 3-коми. кв. в р-не ЗКПД. Обр.: ул. Шоссейная, 223, кв.

полозьях



купим 3-4-(P 827) комн. кв. в р-не Ленинской. T. 5-65-16.

(P 837) ТРЕБУЕТСЯ на работу водитель с легковым грузопассажирским м-автобусом. Обр. по 2-59-82 в раб. время.

(Р 1466) ПОМОЖЕМ СДАТЬ КВАРТИРУ АРЕНДУ ПО ДОГОВОРУ T. 4-67-75, 4-03-59.

(Р 2676) СДАМ на год 2-комн. благоустр. кв. с тел в р-не сш. № 14; ПРОДАМ неразработанный зем .уч (20 с.) в р-не ЦМСС. Т. 4-05-46 с 14 до

(Р 1490) Выполним об щестроительные и отделочные работы, подвесные (II 3185) А-м «Фольцва- (II 2696) А-м ГАЗ-53, потолки из пластика, деген Сантана» 84 г., дизель, Р. т. 2-10-22, д. т. 4-07-11. рева, зеркал. Т. 5-64-80.



«Фондовый сервис»

продает акции до:

 $\Pi M \Pi - 13000$ РЫБНЫЙ ПОРТ — 14500 НАХОДКАЛЕС - 3000 ТОРГОВЫЙ ПОРТ — 5000 и др.

Телефоны: 5-81-88; 4-06-70

Уважаемые дамы и господа!

Мебельный салон «КВИН» предлагает вам широкий выбор превосходной мебели для дома самым низким ценам:

- американскую мягкую мебель высокого качества; - спальные и столовые гарнитуры производст-

ва Италии. . А также — ковровые покрытия для дома.

офиса. Мы ждем вас по адресу:

ул. Лермонтова, 32 (к-т «Русь», 2 этаж). Время работы с 10 до 19 час., (выходной воскресенье). Тел. 2-34-48.

С нами ваш дом становится уютнее!

АО «ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОХОДСТ-1 ВО» требуются на работу младшие помощники капитана, желательно с высшим образованием. Возможны варианты заключения контрактов с демобилизованными военными офицерами, имеющими диплом судоводителя.

Адрес: 692900, Находка, Административный городок, департамент кадров АО ПМП.

Контактные телефоны; 54-613; 54-646.

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует: электронагревательные элементы ТЭН; отопительные котлы. Тел. 4-92-00.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

ДСП шлифованные, фанеру 10 мм, фанеру декоративную, олифу, краску масляную, эмалевую, плитку облицовочную, светильники и др. Цены доступные.

Обращаться: магазин «Тетрис», ул. Ленинская, 20. Тел. 4-75-17.

РЕАЛИЗУЕМ: битум, руберонд, стекло 3, 4 мм, а-м «Белаз 75405», линолеум, сварочные аппараты ВТППД-315, аккумуляторы 6ст-120, кран-балку г-и 2,5 т, трубы ПСТ, пиломатериал, углекислоту. антифриз.

Обращаться: АО «Арктика», ул. Озерная, 1а.

(Н 2409) ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ бытовые вагончики, оборудованные системой отопления, пол. пл. 20 кв. м. Тел. 4-90-22.

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу плотник 4-5 разряда. Оплата 800 тыс. руб. Обращаться по тел.: 5-88-49 с 8 до 9 час. в рабочие дни.

(Н 2410) ТОО «НАХОДКИНСКАЯ АВТОШКО-ЛА» производит набор на курсы подготовки водителей легкового транспорта. Занятия дневные с 15 час., вечерние с 18 час. Оплата 600,000 Можно в рассрочку. Запись у преподавателей с 17.30 по адресам: ул. Сенявина, 12; ул. Пограничная, шк. № 9; ул. Красноармейская, спорткомплекс торгового порта; П. Ободная, спорткомплекс «Гидрострой»; Северный м-н ЗКПД (спросить проходной).

Телефон для справок: 2-38-74.

Находкинское городское управление народного образования, коллектив учителей сш. № 11 с глубоким прискорбием сообщают о кончине ветерана Великой Отечественной войны, ветерана труда, учителя истории

половинкина Ивана Гавриловича

н выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

первый зам главного редактора Н. А ВОТЧАЛ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900 г. Находка, ГСП Находкияский проспект, 18.

Газета выходит по вторнякам, средам, четнергам губботам (сдвоенный номер)

ТЕЛЕФОНЫ; первый зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81. отдел новостей — 4-72-46. отдел писем — 4-27-35, 4-65-06, бухгалтерия — 4-59-41, корреспонденты — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений - 4-72-09, факс 4-3° 30. ПРАВОВАЯ ЗАЩИТА - юридическая консультация № 63. т. 4-08-17.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 20730. Зак. 7496. Инд. 53410. Объем 1п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискун.

Газета зарегистрирована в Региональной инспекции по защите свободы печати и мистовой информации. № Л., 0309, ининиципи